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I. Obezbediti ravnopravno, efektivno i aktivno učešće žena i devojaka u političkom, privrednom i društvenom
razvoju Kosova;

II. Unaprediti ljudska prava žena u svim sferama života na Kosovu; i

III. Unaprediti i povećati saradnju među grupama i organizacijama žena na Kosovu, u regionu i na 
međunarodnom nivou.

CILJEVI MŽK
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O IZVEŠTAJU

Izveštaj obuhvata period aktivnosti tokom 2009. Kao i uvek, naš godišnji izveštaj služi da obavesti članice, partnere
i prijatelje MGŽK o zabeleženim aktivnostima i dostignućima tokom protekle godine. Izveštaj isto tako sadrži i finan-
sijske izveštaje MGŽK-a tokom 2009.godine. Izveštaj je podeljen na sledeći način:

Obezbediti ravnopravno, efektivno i aktivno učešće žena i devojaka u političkom, privrednom i društvenom
razvoju Kosova;

Unaprediti ljudska prava žena u svim sferama života na Kosovu; i

Unaprediti i povećati saradnju među grupama i organizacijama žena na Kosovu, u regionu i na 
međunarodnom nivou.



RAVNOPRAVNO, EFEKTIVNO I AKTIVNO 
UČEŠĆE ŽENA I DEVOJAKA U POLITIČKOM,  

PRIVREDNOM I DRUŠTVENOM RAZVOJU KOSOVA
MŽK učestvuje na Međunarodnom Seminaru o Osnaživanju Žena
7 i 8-og marta, članica borda MŽK-a i Izvršna direktorka Centra za Obuku i Rodne Studije, Arjeta Rexhaj, učestvovala
je na Međunarodnom Seminaru o Osnaživanju Žena, Razvoj Lideršipa, Miru i Međunarodnoj Bezbednosti u Monroviji,
Liberiji, pod vođstvom predsednica Ellen Johnson Sirleaf iz Liberije i Tarja Halonen, iz Finske. Seminar je zajedno
sakupio stotinu aktivista i vladinih zvaničnika iz celog sveta kako bi diskutovali o osnaživanju žena u političkim,
ekonomskim i socijalnim oblastima. 

Aktivisti su se okupili kako bi podelili svoja iskustva i naučili nešto više o drugim temama kao što je uloga
žena u rukovodstvu, rodno osnovano nasilje, sprovođenje Rezolucije Saveta Bezbednosti UN-a, Cilj #3 za Razvoj
Milenijuma o promovisanju rodne ravnopravnosti i osnaživanje žena, uticaj svetske globalne ekonomske krize na
žene, seksualni i reproduktivni status žena, klimatske promene i migracije. 

Vrhunac događaja bilo je usvajanje Deklaracije Monovrije 8. marta, na Međunarodni Dan Žena imenovan od
strane UN-a. Seminar je isto tako uspostavio mehanizam za održivost rada sa stvaranjem Međunarodnog Centra
Angie Brooks o Osnaživanju Žena, Razvoju Lidershipa, Miru i Međunarodnoj Bezbednosti. 

"Glas birača" nastavi da čuje brige građana 
U Hotelu Grand, 17. aprila, MŽK je objavila najnovije izdanje projekta "Glas birača". U prisustvu novinara. Otvaranje
ove manifestacije je obavio Ambasador Kancelarije Ujedinjenog Kraljevstva,
koji se zahvalio i čestitao MŽK-u na obavljenom radu.

Podatke iz ovog izveštaja je objavila Igballe Rogova, izvršni director MŽK-a. Među glavnim zabrinutostima
građana Kosova sa pravom glasa bile su: redukcija struje, neasfaltovani putevi, korupcija, nezaposlenost, redukcija
vode, siromaštvo, neadekvatni system vodosnabdevanja, nekvalitetne zdravstvene usluge kao i zagađenje životne
sredine. Izveštaj obuhvata 1052 telefonskih poziva, koji su besplatni i na usluzi građanima (0800 201 401), isto tako
obuhvaćene su primljene žalbe putem e-mail adrese zerivotuesve@gmail.com, kao i sa sastanaka održanih u osam
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opština na Kosovu.
U izveštaju su žalbe građana u 28 opština. Brige građana su predstavljene prema svakoj opštini, a opštin-

ski organi su dobili preporuke na osnovu izraženih potreba građana. U izveštaju je takođe dostavljen svim članovima
Skupštine, ministarstava, Vlade, opštinskih načelnika, ambasade i kancelarije za saradnju na Kosovu.
24 avgusta 2009., u Hotelu Grand u Prištini, nakon konferencije za štampu, počelo je potpisivanje peticije:"Nema
vode, nema glasova". Kroz inicijativu Mreže Žena Kosova, "Glas Birača", građani su izrazili svoja nezadovoljstva nad
upravljanjem na lokalnom ili centralnom nivou. Primljeno je više od 1600 poziva na besplatnoj telefonskoj liniji.
Nedostatak pitke vode kao i loši sistemi kanalizacije bili su glavni prigovori građana. 

Videvši da se stanje vode pogoršava svakim danom sve više, Mreža Žena Kosova u saradnji sa nekoliko orga-
nizacija, pokrenula je potpisivanje peticije od strane građana, peticija koja sadrži dva zahteva: 24 časa pijaće vode,
i unapređenje kanalizacionog sistema. Osnivajući se na zahteve i potrebe građana, peticija je započela u nekoliko
opština, tamo gde je problem sa pijaćom vodom najizraženiji.
Pomognuti od strane aktivista Crvenog Krsta Kosova kao i različitih organizacija i pojedinaca, peticija se nastavlja do
kraja septembra. Nakon prikupljanja potpisa, isti su dostavljeni Ministarstvu za Životnu sredinu i prostorno plani-
ranje. 

3 novembra, koordinator projekta "Glas Birača", sastala
se sa predstavnicima Ministarstva za životnu sredinu i prostorno
planiranje. Na ovom sastanku su prisustvovali politički savetnici
Ministra Mahir Zagcilar, g. Husnia Bešković, G. Hazir Cadraku, 
g-đa. Gynaj Hallaq, g-đa. Ermira Bojki i direktor Regionalnog
Vodovoda Batlava g. Skender Bublaku. Nakon predstavljanja
peticije, koja je sakupila svega 2892 potpisa, predstavnici MSPP-
a predstavili su probleme sa kojima se oni susreću u svom radu,
kako bi poboljšali stanje pijaće vode i sistema vodosnabdevanja.
Nedostatak fondova bila je jedna od prepreka koja sprečava
poboljšanje ovog problema. Takođe, bilo je i obećanja da će se
stanje vode poboljšati, rekavši da je ovaj problem prioritet ovog
ministarstva, ali jedna takva stvar je nemoguće da se desi u

5

MŽK Godišnji Izveštaj 2009 



bliskoj budućnosti. Da bi građani Kosova imali pijaću vodu na raspolaganju 24 časa, neophodno je najmanje 5 god-
ina, rekli su predstavnici ovog Ministarstva. Ministarstvu se isto tako pridružilo i još jedno pismo preporuke sa
mogućnostima kako rešiti problem pijaće vode. U neke od preporuka spadaju:

* novčane kazne se moraju platiti od osoba i preduzeća koje zloupotrebljavaju vodu
* novčane kazne koje se moraju platiti od osoba koje zloupotrebljavaju vodu, troše pijeću vodu, bacaju 
smeće ili prosipaju kanalizaciju u vodu koja se koristi za piće;
* stvoriti Eko-Fond od gorepomenutih kazni,
* veće angažovanje inspektora kao i praćenje njihovog rada;
* upoznati građane o merama koje će se preduzeti u slučaju zloupotrebe pitke vode (putem elektronskih i
štampanih medija).

Birača Glas Inicijativa počela je 2008 i od tada nastavio da dostavi zahteve građana nadležnim organima.

MŽK je publikovala drugo izdanje Monitoring Izveštaja o Sprovođenju RSBUN 1325
MŽK je objavila drugo izdanje „Praćenje Sprovođenja Rezolucije Saveta Bezbednosti Ujedinjenih Nacia 1325 na
Kosovu“, 12.juna 2009. Izveštaj se fokusira na pitanja žena, mir i bezbednost od objavljivanja prvog izdanja u
2007. 

Drugo izdanje „Praćenje Sprovođenja Rezolucije Saveta Bezbednosti Ujedinjenih Nacija 1325 na Kosovu“
nudi sveobuhvatnu analizu sprovođenja rezolucije i podeljeno je u dva sveobuhvatna dela.
Prvi deo izveštaja pruža pregled institucija Kosova koje treba da sprovode implementaciju rezolucije. Ovde se
uključuju međunarodne organizacije kao što su Kosovske snage NATO-a (KFOR), Misija UN na Kosovu (UNMIK),
Misija Evropske Zajednice za Vladavinu prava (EULEX), Međunarodna Civilna Policija (CIVPOL), Organizacija za
Evropsku Bezbednost i Saradnju (OEBS), i Agencije UN-a za Razvoj (UNDP), za žene (UNIFEM), decu (UNICEF) i
Izbeglice (UNHCR). Isto tako razgovara se o lokalnim institucijama, uključujući Skupštinu Kosova, Agenciju za
Ravnopravnost polova (ARP), Kosovska policija, pravni sistem i krivični zakon Kosova, kao i civilno društvo na
Kosovu. 

Drugi deo izveštaja pruža kritičku analizu napretka sprovođenja tri ključne oblasti Rezolucije 1325 na
Kosovu. To su: uključivanje žena u procese donošenja odluka, uključivanje rodne perspektive u procedurama
obuke policije i vojnih jedinica, i zaštita ženskih ljudskih prava u oblasti obrazovanja, privrede i slobode od nasilja.
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Takođe, upućuje se i zaštita prava žena pripadnica manjinske grupe Roma, Aškalija i Egipćana na Kosovu. 
Izrada i objavljivanje drugog izdanja „Praćenje Sprovođenja Rezolucije Saveta Bezbednosti Ujedinjenih

Nacija 1325 na Kosovu“ kao i adekvatna saznanja govore o kontinuiranom značaju za zagovaranje uključivanja
glasova žena u areni mira i bezbednosti. 
Izveštaj je dostupan na internet stranici MŽK: www.womensnetwork.org. 

MŽK učestvovala u narodnoj konferenciji u Albaniji 
28 oktobra, organizacija „Refleksione“ organizovala konferenciju u Tirani imenovanom „Osnaživanje Žena u Albaniji
– Razvojna Strategija“, preko podrške USAID. Posle govora od strane Predsednika Bamir Topia, žene is politike i
civilnog društva diskutirale su jednakost pola tokom
procesa integracije Albanije u EU i zakonodavstvo jed-
nakosti pola. Tokom konferencije, dva filma su pokazana
„Minds Run“ i „Searching the infinite“. Radionice fokusirane
na ekonomskom osnaživanju žena; razvijanje mogućnosti
za obrazovanje; poboljšanje zdravlja; i uspešni modeli za
nacrt strategija u zajednici. Za zadnje, Igballe Rogova je
dala primere uspešne organizacije u zajednici Motrat
Qiriazi u regionu Hasa i aktivnosti MŽK posle rata. 

MŽK učestvuje na Predstavljanju Studije o Kosovu
nakon rata
U novembru, izvršna direktorka MŽK-a, Igballe Rogova, učestvovala je na studijskoj prezentaciji i raspravi o „Kosovo
posle rata – da li je uspela misija EU putem EULEX-a da ispuni svoju misiju kao što su obećali“, održanoj u Beču,
Austrija. 

U organizaciji Renner-Instituta, svrha ove prezentacije je da se napravi analiza misije EULEX-a na Kosovu.
U decembru 2009, je godinu dana od kako je Misija EULEX-a na Kosovu zvanično započela svoj posao. Sve do sada,
podaci o ovoj izuzetno skupoj misiji, su više nego razočaravajući, očekivan uspeh o promovisanju vladavine zakona
je propao, Sever Kosova se još uvek kontroliše iz Beograda. Legitimnost „neutralnog statusa“ misije EU je nisko sa
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obe strane, srbi i albanci sa Kosova – što se i može dokazati na osnovu urađenih analiza gde izgleda da se 90%
stanovništva Kosova ne slaže sa prisustvom misije EULEX-a i politika EU na Kosovu. Opšta Strategija misije EU na
Kosovu nije mnogo drugačija od misije UNMIK-a. Brisel još uvek nije izašao sa jasnom strategijom o procesu inter-
venisanja EULEX-a na Kosovu. 

Pored Igballe Rogova, na ovoj prezentaciji su učestvovali: Vedran Džihić i Helmut Kramer, profesori
Univerziteta u Beču i koautori ovog izveštaja, Ulrike Lunacek – poslanica skupštine EU izvestilac za Kosovo,
Dominique Orsini – Šef Jedinice za politke u EULEX-u; Albert Rohan, bivši zamenik specijalnog izaslanika za Kosovo
i Hanes Swoboda – poslanik-potpredsednik Socijalističke grupe, član delegacije EU na Kosovu. Više informacija o
ovoj prezentaciji možete naći na: http://library.fes.de/pdf-files/id/ipa/06571.pdf
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MŽK i OMK Osudili nasilje u porodici
Uz moto „Žene i muškarci protiv Nasilja u porodici“, Mreža Žena na Kosovu (MŽK) i Omladinska Mreža Kosova, 20.
Decembra 2008 organizovali su protest protiv nasilja u porodici.
Broj umrlih od nasilja u porodici u porastu je gotovo neprimetljiv i mediji daju minimalnu važnost takim slučajevima.
Na osnovu podataka KPS-a samo tokom 2008.godine na Kosovu je 8 osoba ubijeno o strane članova porodice, 5
slučajeva pokušaj ubistva i mnogo osoba je patilo i pogođeno od strane njihovih članova porodice, imajući u vidu
ove vrlo uznemiravajuće podatke. 

MŽK je kontaktirana od strane zabrinutih građana, muškaraca i žena, za organizovanje jednog takvog
protesta, kako bi javno podigli glas za slučajeve nasilja u porodici. 

„U ime ovih zabrinutih građana, u ime žrtava nasilja, pozivamo
vas da nam se pridružite na ovom protestu kako bi pozvali
vodeće državne strukture, da krivično gone počinioce ovih dela
u odgovarajuće veme u skladu sa zakonom. Pozivamo sve
institucije da se uključe u ovaj proces i da angažuju bilo finan-
sijske bilo ljudske izvore za sprečavanje nasilja, kako bi se
zaštitile žrtve i progonili počinioci nasilja kao i da im se izreku
kazne onako kako predviđaju zakoni na snazi. Vreme je da
zajedno kažemo Stop Nasilju u Porodici, da zatražimo pravdu i
bezbednost“, rekla je Igballe Rogova na protestu.

Na simboličan način protest je održan u isto vreme i u preostala četiri centra Kosova: u Prizrenu, Đakovici, Gnjilanu
i Peći. 

UNAPREDITI LJUDSKA PRAVA ŽENA U SVIM 
SFERAMA ŽIVOTA NA KOSOVU



Istraživanje i Izveštaj o Nasilju u Porodici na Kosovu – Odgovor aktera pravde 
Od juna pa sve do septembra 2009.godine, Mreža Žena Kosova (MŽK), uz finansi-
jsku podršku Inicijative za Bezbednost i Zaštitu Žena (ISMG) i UNDP-a i uz podršku
Agencije za Ravnopravnost polova pri uredu Premijera Kosova (ARP), održala je
istragu kao reagovanje na ponuđače pravde protiv nasilja u porodici. 
Istraživanje ima za cilj da „podrži vladu Kosova i zakonodavce u pravcu pripreme i
sprovođenja Nacionalnog Akcionog plana protiv Nasilja u porodici (NAP – NP) i
Zakona protiv Nasilja u Porodici (ZNP)“, gde su oba u procesu izrade. Svrha istraži-
vanja je bila da se stvori „sveobuhvatno sagledavanje pravosudnog sistema na
Kosovu koji se odnosi na sprovođenje zakona o nasilju u porodici“. 

22 septembra 2009.godine u Vila Grmiji u Prištini, više od sedamdeset osoba
je učestvovalo na radionici na temu „Pristup pravdi za žrtve nasilja u porodici“. Među
učesnicima bili su i zvaničnici iz Centra za socijalni rad, Prihvatilišta, Opštinski sud,
Okružni sud, Kosovska policija, Odeljenje za Zastupanje i pomoć žrtvama,
Ministarstvo Unutrašnjih poslova, i drugi. Učesnici su podeljeni u tri grupe kako bi
sagledali prvi nacrt izveštaja, „Reagovanje ponudioca pravde nad nasiljem u porodici na Kosovu“, i dali preporuke.
Grupe su bile: 1. Zaštita od nasilja u porodici, 2. Policija Kosova, i 3. Zaštita prava i pristupa žrtava.   

23 novembra, u Zgradi Vlade, publikovan je izveštaj „Više od reči na papiru? Odgovor Organa Pravde nad
Nasiljem u porodici“.    

Osnivajući se na razgovor sa više od 60 predstavnika institucija, 96 žrtava nasilja u porodici i ranijim
istraživanjima, ovaj izveštaj identifikuje pitanja koja se odnose na posojeće zakonske regulative i njihovo
sprovođenje. Nalasci i preporuke koje su rezultat ovoga imaju za cilj da doprinesu izradi novog Zakona za zaštitu
od nasilja u porodici, Nacionalnoj Strategiji i Akcionom planu protiv nasilja u porodici i drugom zakonu koji
upravlja gonjenjem počinjenim zločinima u porodičnim odnosima, operativne postupke i rad odgovornih institucija
za obezbeđivanje pristupa u pravdi. 

Izveštaj je na vašem raspolaganju na internet stranici UNDP-a (www.ks.undp.org), MŽK-a
(http://www.womensnetwork.org), i Vlade Kosova (http://www.ks-gov.net/portal/eng.htm).
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MŽK podržala marš protiv raka dojke i organizaciju Jeta Vita
U oktobru, Kosovski Centar za borbu protiv raka dojke (KCBPRD) Jeta vita, u partnerstvu sa drugim organizacijama
na Kosovu, organizovala je kampanju za podizanje svesti o raku dojke tokom Međunarodnog Meseca za Borbu pro-
tiv raka dojke. MŽK je podržala ove napore deleći informacije u vezi sa ovim maršom i pozorišnom predstavom sa
sedam monologa žena koje su iskusile rak dojke. 

MŽK pokrenula kampanju na mehanizme polne ravnopravnosti
Uz podršku UNIFEM-a, MŽK započeo kampanju za podizanje svesti o mehanizmima polne ravnopravnosti na Kosovu.
U poslednjim mesecima 2009, MŽK organizovao sastanke sa oko 350 žena u 12 opština. 
Pored mehanizmi ravnopravnosti polova na Kosovu, žene naučili više o međunarodnim mehanizmima, kao što su
Zakon o polnoj ravnopravnosti, CEDAV-a i Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija Rezolucijom 1325. Kampanja će
doći do drugih opština u 2010.
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UNAPREDITI I POVEĆATI SARADNJU MEĐU 
GRUPAMA I ORGANIZACIJAMA ŽENA NA KOSOVU, 

U REGIONU I NA MEĐUNARODNOM NIVOU
MŽK je učestvovala na sastanku žena aktivistkinja iz Liberije, Avganistana i Kongoa
U okviru projekta „Izgradnja Mira“ sproveden od osnivačke organizacije „medica mondiale“ sa sedištem u Nemačkoj,
„Medica Kosova“ je organizovala jednonedeljni sastanak relevantnih projekata iz Liberije, Avganistana i Demokratske
Republike Kongo. 

Tokom jednonedeljne posete Kosovu, predstavnice ovih zemalja, zajedno sa koleginicama iz Nemačke i pred-
stavnica ISIS Evropa, realizovale su jednodnevnu radionicu sa Mrežom Grupe Žena Kosova u Prištini pod
zastupništvom Izvršne direktorke, g-đa Igballe Rogova i predsednice Odbora, g-đa Beti Muharremi. 

Sastanak je imao za cilj upoznavanje aktivistkinja ženskih
prava iz Afrike i Avganistana kao i razmena iskustva Mreže
Žena Kosova za osnivanje i funkcionisanje mreže u
posleratnom periodu i uključivanje svih etničkih grupa u
realizaciji aktivnosti kao mreža. 

Poruka Direktorke MŽK-a upućena gošćama iz Afrike
i Avganistana se odnosila na snagu i volju žena za izgradnju
snažne mreže ne dozvoljavajući političko mešanje
donatora i van etničkih i verskih granica. Izveštaj G-đe
Rogova je pružio primer jedne dobre prakse rada mreže
u sprovođenju kampanji i zastupajućih aktivnosti i ovo je
pozdravljeno od predstavnica Liberije, Demokratske
Republike Kongo i Avganistana. Sve učesnice ovog sas-
tanka su se inspirisale i ohrabrile iskustvima Mreže Žena
Kosova pogotovo u početnoj fazi i brojnim izazovima
tokom rada ove Mreže. 

MŽK Godišnji Izveštaj 2009 
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Osniva se Mreža SAVE (Sestre Protiv Nasilnog Ekstremizma)
Žene bez granica (Žene bez Granica iz Beča) bile su domaćin prve međunarodne Konferencije Sestre Protiv Nasilnog
Ekstremizma (SAVE) u Beču. Budući da su žene često izostavljene iz procesa donošenja odluka u vezi sa nasilnim
ekstremizmom i terorizmom, učesnici su tražili da se ispita i izmisle „alternativne vizije borbe protiv terorizma“. 

Trideset žena iz svih krajeva sveta, čiji su životi na bilo koji način dotaknuti terorizmom ili nasilnim
ekstremizmom, učestvovali su na ovoj konferenciji. One su razmenile svoja iskustva i očekivanja za sprovođenje ino-
vativnih strategija da bi se suprostavile terorizmu. Među učesnicama bila je i Izvršna Direktorka MŽK-a Igballe
Rogova. 

Konferencija je rezultovala stvaranjem mreže SAVE, koja je dala izjave protiv rata u Gazi. Članice mreže
pružaju stalnu podršku jedni za druge. 
Za više informacija o SAVE i ostale aktivistkinje u ovoj mreži, posetite: http://www.women-without-
borders.org/save/network/. 
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Mirovna Ženska Koalicija razmatra saradnju u prošlosti i sadašnju saradnju 
15.decembra, predstavnice Mirovne Ženske Koalicije sastale su se u Prištini kako bi razmotrile uspehe i izazove
ženske koalicije u protekle dve godine. 

Kao uspeh istaknute su dve konferencije organizovane u organizaciji MŽK-a iz Struge, Makedonija, gde su
prisustvovale predstavnice iz Srbije, Bosne i Hercegovine, Makedonije i Kosova. Konferencije su obezbedile sigurno
mesto gde su žene podelile svoje uspomene o ratu, kao preduslov za pravilan razvoj procesa lečenja i budućnosti
u miru. 

Tokom druge konferencije, predstavnice Žena u crnom, po prvi put su javno zatražile oproštaj za zločine
počinjene protiv kosovskih albanaca tokom rata. Kroz emotivan govor, one su zatražile oproštaj za patnje koje su
pretrpeli albanci od strane srpskih snaga. Izvinjenje/traženje oprosta je emitovano na nacionalnim televizijama na
Kosovu i predstavlja značajan korak u procesu pomirenja.  Kroz ovo izvinjenje i javnih izjava za podršku nezavis-
nosti Kosova, one su pokazale različita mišljenja građana Srbije u vezi sa Kosovom.

Konferencije su isto tako dovele za istim stolom po prvi put predstavnice ženskih organizacija sa Kosova i
Srbije, iz drugih oblasti ne samo iz svojih glavnih gradova Prištine i Beograda. Ovo je otvorilo put saradnje i
razmene informacija među ženama različitog porekla. RTV 21 je napravila produkciju dokumentarnog filma o
koaliciji i njenom radu, koji je emitovan na Kosovu i na različitim konferencijama širom sveta. Film dokazuje
trenutnu saradnju sa ciljem postizanja mira između Srbi i Kosovara. 

Među uspesima, koalicija se isto tako suočavala i sa brojnim izazovima. Kosovskim ženama nije dozvoljeno
da pređu granicu kako bi učestvovale na sastancima MŽK-a u Beogradu zato što Vlada Srbije odbija da prizna
putne isprave UNMIK-a. Kao rezultat toga, srpske žene uvek putuju u Prištinu gde se održavaju sastanci.
Nemogućnost putovanja, dovelo je da nade predstavnica MŽK-a za horizontalno prekogranično umrežavanje budu
teške za ostvarenje. 

Političke napetosti tokom 2007 i 2008.godine isto tako znače da MŽK neće moći da ostvari planirani
karavan mira. One su se nadale da će karavan putovati širom Kosova, kako bi saradnja među Kosovskim i Srpskim
ženama postala vidljivija, i da bi dali poruke mira. 

Tokom izrade svoje budućnosti, članice MŽK-a složile su se da treba da se fokusiraju na jednu drugu
regionalnu inicijativu, Regionalni Lobi Žena za Mir, Bezbednost i Pravdu. Lobi se sastoji od žena iz civilnog društva
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i politike iz svih zemalja jugoistočne Evrope uključene u političke aktivnosti. NVO žena uključene u MKŽ, nastaviće
sa organizovanjem zajedničkih međugraničnih aktivnosti i da otvoreno komuniciraju među sobom. 

Ideja o stvaranju MŽK nastala je kada su predstavnice Mreže Grupe Žena Kosova (MGŽK) posetile Žene u
Crnom u Beogradu 2006.godine. Stvaranjem ove koalicije, albanske i srpske žene nadaju se da dodatno osnaže i
uključe što više organizacija u dosadašnju saradnju među ženama u jugoistočnoj Evropi. 

Žene aktivistkinje iz Izraela posećuju Kosovo 
Od 11 – 16 oktobra, uz podršku švedske organizacije, Kvinna till Kvinna, MŽK je domaćin delagacije ženskih organi-
zacija iz Izraela i Palestine. One su najpre provele neko-
liko dana u Srbiji, a zatim došle na Kosovo zajedno sa
Mrežom Žene u Crnom. Cilj posete je razmena iskustava
sa ženskim organizacijama na Balkanu. 

Ova delegacija je posetila ženske organizacije u
Prištini kao: Otvorena vrata i Kosovski Centar za Rodne
Studije. U Gnjilanu su posetili Centar „Lirija“ dok u
Đakovici, organizacija Medica je bila domaćin ove dele-
gacije. Isto tako one su se upoznale i sa aktivnostima
organizovanim u Mitrovici tokom posete CBM
(Community Building Center) i u Ugljarima imale su pri-
liku da se upoznaju sa aktivnostima organizovanim od
mreže srpskih organizacija Kosova. 

Mreža Žena u Crnom objavljuje knjigu sa ispovestima žena
12. oktobra u Hotelu Priština objavljena je knjiga „Ženska strana rata“, organizovan od strane Kvinna till Kvinna i
MŽK. Knjiga je izdanje Žena u Crnom iz Srbije i sadrži ispovesti žena i njihovo iskustvo tokom rata na Kosovu, Bosni
i Hercegovini i Srbiji. 

Među prijateljima i lokalnim i međunarodnim partnerima bile su i aktivistkinje iz Izraela, organizacije jever-
jskih i palestinskih žena koje su nakon posete Srbiji došle u posetu Kosovu. 

MŽK Godišnji Izveštaj 2009 
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MŽK održala svoju sedmu skupštinu po redu
12 decembra, 2009 MŽK održala godišnju članarinu sedmi sastanak u restoranu Vila Grmija u Prištini. Devedeset
gosti učestvovali, uključujući i MŽK osoblje, članovi, partneri i pristalice, kao i medija.

Belgjizare Muharremi, direktor odbora MŽK, otvorio je sastanak, navodeći neke od ključnih dostignuća MŽK.
Zatim, MŽK izvršni director Igballe Rogova izrazivši zahvalnost na podršci koju Mreža dobila od svojih članova i 
donatora, predstavila godišnji izveštaj MŽK za priod decembar 2008 - decembar 2009. Tokom 2009, MŽK ispunio
svoju misiju nastavljaju svoj rad da povećaju kapacitete mreže, koje učestvuju na lokalnim i međunarodnim
događajima i zalaganjem na Kosovu i regionalnom nivou.

Tokom godišnjeg sastanka članova je takođe odobrila strategiju MŽK za 2010. Kao i većina učesnika MŽK
članova, uglavnom tema razgovara je bila šta da se radi za buduće bolje saradnje među MŽK članica i kako one
mogu pomoći jedna drugoj u postizanju boljih rezultata u međusobnim aktivnostima. Članovi takođe ocenjuje rad
MŽK i njenog osoblja u 2009, kao i nalaza iz tih ocena je da je većina članova zahteva da se pronađu donacije. Do
kraja susreta MŽK koje članovi su dobili i kancelarijski materijal.

Predsednik Odbora MŽK zatvorila je sastanak zahvaljujući sve prisutne za njihovo prisustvo, organizacije za
njihovu podršku isto tako i lokalne i međunarodne donatore.

Članice MŽK-a 
MŽK je nastavila sa redovnim sastancima sa svojim članovima. Ovi sastanci su ponudili mogućnost foruma za članice
za primanje novih informacija o programima MŽK-a, razmeni informacija i iskustava, kao i iniciranje zajedničkih
aktivnosti. Sastanci su održani: 2 februara, 6 aprila, 12 juna, 28 septembra i 9 novembra. Godišnja skupština MŽK-
a je zakazana za 12. decembar 2009. 

MŽK je pokušala da pruži što više usluga svojim članicama. I ove godine, organizacije članice su zatražile
informacije, tehničku podršku, pomoć u izradi predloga, povezivanje organizacija sa donatorima, pregovaranje sa
donatorima u ime članica, pomoć u prevodima, itd., i napravili smo dodatne napore za podelu informacija putem
email-a i telefona. Na primer, MŽK je prosledila informacije o različitim mogućnostima finansiranja za članice (npr.
Poziv za predloge) i podelila je informaicje o raznim događajima koji su se dogodili u zemlji i regionu. 
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Bilten MŽK-a na tri jezika  
MŽK je nastavila sa izdavanjem biltena „Glas Žene Kosova“. Tri izdanja tromesečnog biltena MŽK-a imala su 
informacije o MŽK i aktivnostima svojih članica. Bilten je podeljen i u elektronskom obliku i fizičkim kopijama na tri
jezika: albanskom, srpskom i engleskom jeziku. 
MŽK je obezbedila informacije i putem internet stranice i komunikacija putem emaila sa istraživačima, piscima i 
svojim aktivistima, širom sveta. 

MŽK je nastavila sa posmatranjem Kodeksa Ponašanja
I ove godine predstavnice MŽK-a su se sastale sa organizacijama članica da popune prijavu, nakon ispravki u
Kodeksu ponašanja MŽK-a, na osnovu komentara članica. U nedostatku nekoliko prijava koje još nisu popunjene od
strane članica, MŽK je odložila rok za sastavljanje profila organizacija članica, koje će se objaviti na web stranici MŽK-
a i objaviti u obrascu za članice. 

Strani studenti posećuju MŽK 
15.januara 2009, studenti iz Evropskog Među-univerzitetskog
Centra za Ljudska prava i Demokratizaciju, osnovan u
Veneciji, posetili su MŽK. Već tradicionalno, ovaj univerzitet, u
saradnji sa Univerzitetom u Prištini, šalje svake godine jednu
grupu studenata u studijsku posetu. U svom rasporedu ni ove
godine nisu propustili susret sa MŽK. Oni su imali priliku da se
upoznaju sa istorijatom MGŽK-a kao i o mnogo tome oko
uloge žena na Kosovu pre, tokom i posle rata. Studenti su
takođe izrazili da je ovo bio najinformativniji i najprijatniji 
sastanak koji su oni imali tokom svoje posete Kosovu. 

17. februara, još jedna grupa studenata iz Univerziteta u
Bufalu, posetila je MŽK. I ova grupa je bila zainteresovana da
nauči nešto više o ulozi kosovske žene u politici i donošenju
odluka kao i ulogu ženskih organizacija na Kosovu.   

MŽK Godišnji Izveštaj 2009 
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MŽK pomogla u osnivanju Mreže organizacija Srpskih žena na Kosovu
Aktivistkinje za ljudska prava srpskih žena na Kosovu došle su do zaključka da rad srpskih  NVO nije uspeo da obuh-
vati glasove žena i devojaka iz srpskih krugova koje misle da je integrisanje i bolji život na Kosovu neophodan. One
su zaključile da žene iz srpske zajednice pripadaju jednoj veoma osetljivoj grupi i podnose se u igranju veoma
pasivne uloge u procesu tranzicije i demokratizacije. Njihovi brojni napori u učešću žena u dalje procese bili su
neuspešni. 

U skladu sa njihovim iskustvom, i sa ciljem privlačenja njihovog učešća u opšte razvoje nove realnosti na
Kosovu, petnaest NVO se udružilo da stvore zajedničku mrežu, u partnerstvu i saradnji sa UNIFEM-om. Kao rezultat
duge saradnje između srpskih NVO, osnovana je Mreža organizacija srpskih žena sa Kosova kao sastavni deo Mreže
Grupe Žena Kosova. 

Tokom maja meseca, Mreža Organizacija srpskih žena na Kosovu počela je proces registracije, pripremila je
nekoliko neophodnih dokumenata, i dogovorila se o funkcionalnoj strukturi mreže i misiji, viziji i strateškim ciljevima
mreže za 2009.godinu. 

Misija Mreže organizacija srpskih žena na Kosovu jeste da se poveća svest o pravima žena, da započne puna
primena pravnih propisa koje štite žene, širenje kulture mira, tolerancije, dijaloga, saradnje i sporazuma u rešavanju
problema sa kojima se suočavaju. Mreža će početi svoj rad sa jačanjem organizativnih kapaciteta i stvarajući meh-
anizme jedne funkcionalne mreže. 

Mreža Žena iz Albanije posećuje MŽK 
U oktobru ove godine jedna grupa ženskih organizacija iz Albanije je posetila Kosovo. MŽA, ova novoformirana mreža
u Albaniji je posetila MŽK i nekoliko njenih organizacija. Cilj posete bio je razmena iskustava kako je osnovana MŽK
i kako je nastavila sa uspostavljanjem vodeće mreže u regionu sa 87 organizacija članica. 
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Direktorka MŽK-a je počastvovana u San Francisku
U julu 2009, u San Francisku u u zgradi Žena, koja je imenovana od strane Marta Drury i Kerry Lobel, dodato je i
ime Igo Rogova u muraliju poznatih svetskih velikih dela. Ona sada je deo ovog jedinstvenog i trajnog doprinosa za
mnoge posebne žene širom sveta. Njeno ime je sada u lepom muralu i uvek će biti deo Zgrade Žena. 

Preko 200 žena je počastvovano u novom delu Murala Najpoznatijih svetskih velikih dela. Isto tako, u ovom
muralu možete naći poznata imena kao: Majka Tereza, Angela Davis, Mother Jones, Queen Califa, Joan of Arc, Alice
Walker, Emma Goldman, Ella Fitzgerald, Eleanor Roosevelt, Aung San Suu Kyi, itd. Veličanstveno delo je koliko
edukativno i inspirajuće i služi kao vizuelni testament za hrabre doprinose žena kroz vreme širom sveta. 
Za više informacija, molimo posetite: www.womensbuilding.org.
.
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Neformalna grupa žena poslanika počastvovala aktivistkinje i organizacije
23. decembra, neformalna grupa žena iz Skupštine Kosova (poznata kao caucus žena), uz podršku OEBS-a i
Nacionalnog Demokratskog Instituta, organizovao ceremoniju dodele nagrada da prizna ženama koji su doprinele
poboljšanje položaja žena na Kosovu. Uz dobrodošlicu ove manifestacije, koja je prepoznala za najuspešnijiu ženu
2009, Flora Brovina primetila:

Ženska caucus ima 37 žena različitih etničkih grupa. Ova grupa je uspela da razvije dijalog, bez obzira na 
partije koje oni predstavljaju, prema realizaciji u svrhu osnaživanja žena u politiku i donošenju odluka.

Ona je dodala da je "lista žena koje zaslužuju ovu nagradu da je duga, ali niko nije zaboravljen". Odbor žena u
parlamentu je pripremio listu nagrađenih žena. Ceremoniju je pozdravio i šef parlamenta dr. Jakup Krasniqi.
Među šesnaest žene koje su primile nagrade, svaka je iz različitih oblasti rada, uključujući: Leze Qena - glumica,
Igballe Rogova – MŽK izvršni direktor, Majlinda Kelmendi - Svetska nagrada za Rvanje, Aferdita Saraçini - RTV 21
direktor, Linda Shala - biznis, i nevladine organizacije Medica Kosovo, Norma, Jeta, Dera e Hapur, Te Vejave te
Krushes, Jeta-Vita, takođe Milka Koliqi i Mizefa Terziki. Zahvalnu nagradu su primili i OEBS i NDI.
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ODBOR DIREKTORA MŽK 2009 - 2010
Belgjyzare Muharremi – Predsedavajući odboru - (Direktor, Otvorena vrata)

Arjeta Rexhaj (Centar za obuku za ravnopravnost polova i istraživanje)

Ariana Qosja – Mustafa (Pravni Expert)

Behar Selimi (Kosovska policijska služba)

Nazlije Bala (Aktivistinja za zenska prava)

Shukrije Gashi (Partners Kosova)

Veprore Shehu (Medica Kosova)

SAVETODAVNI ODBOR MŽK
Besim M. Kajtazi (Pravni Expert)

Delina Fico (Javna uprava, Albanija)

Marte Prenkpalaj (Direktor, Motrat Qiriazi)

Rachel Wareham (Nezvisna Savetodavnica)

Vjosa Dobruna (Aktivistkinja za ljudska prava)
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ČLANOVI OSOBLJA MŽK U 2009

Igballe Rogova 
Izvršni direktor

Besa Shehu
Rukovodilac finansija

Alba Loxha
Rukovodilac informisanja i kontakata

Nicole Farnsworth
Konsultant i istraživač

Adelina Berisha
Koordinatorka Projekta

Mimoza Gashi
Istraživač

Adem Gashi
Istraživač

Dafina Beqiri 
Koordinator projekta za kodeks ponašanja u MŽK

Tiffany Ommundsen
Stažista iz projekta za propagiranje (jun-avgust)
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MŽK REVIZIJSKI IZVEŠTAJ
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FINANSIJSKI IZVEŠTAJ MŽK ZA 2009

Donor Project Remaining
from 2008

Received
2009

Spent
2009

Carried over
to 2010

1 UNDEF (‘07 - ‘09) Women Networking for Peace and Regional
Stability 15,077.58 0.00 15,077.58 -

2 British Embassy Citizens initiative to increase good governance 10,348.00 14,333.45 24,681.45 -

3 UNIFEM Kosova Increasing awareness of gender equality 
mechanisms in Kosova 7,350.00 4,871.83 2,478.17

4 UNDP / WSSI Research on  Response of Justice Providers to
Domestic Violence 20,780.00 20,780.00 -

5 MOTT Foundation Institutional support for KWN 500 15,236.44 15,309.09 427.35

6 Kvinna till Kvinna Strengthening KWN Capacity for Advocacy 700 32,047.00 32,147.00 600

7 BTD Citizens initiative to increase good governance 31,730.00 13,938.60 17,791.40

8 UNIFEM Austria Women's access to health care 
(project of Medica Kosova) 10,000.00 10,000.00 -

9 US Embassy Support for the TV serial Production 14,970.00 14,970.00 -

Total 26,625.58 146,446.89 151,775.55 21,296.92



25

MŽK Godišnji Izveštaj 2009 

PROGRAMSKI I RADNI TROŠKOVI MŽK
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BUDUĆI PROGRAMI

U narednim godinama, MŽK osoblje u bliskoj saradnji sa svojim upravnim odborom i organizacije članice je 
planirala niz aktivnosti ka ostvarenju svojih strateških ciljeva i misije. Prema svom prvom cilju da se obezbedi
jednakost, efikasnog i aktivno učešće žena i devojaka u politici Kosova, u ekonomski i socijalni razvoj, MŽK će
nastaviti da osnaži učešće žena u politici i donošenju odluka kroz: istraživanje i izvršno praćenje izveštaja
povodom 10 godišnjice rezolucije 1325 i doprinosu akcioni plan Kosova za implementaciju Rezolucije 1325; 
kampanju za mehanizme polne ravnopravnosti na Kosovu, zagovaranja za uključivanje žena u sektoru bezbednosti
(Savet za bezbednost, bezbednosne snage i obaveštajna agencija) i sastanaka sa ženama birača na Kosovu. MŽK
će takođe nastaviti da osnaži birače preko telefonskih linija i podnošenje molbe građana i preporuke političkih 
lidera.

Ka njenim Drugim ciljem, poboljšanje ženskih ljudskih prava u svim oblastima života na Kosovu, MŽK će
nastaviti da radi na poboljšanju zdravlja žena kroz kampanju protiv raka dojke u bliskoj saradnji sa Kosovskom
centrom za borbu protiv raka dojke, doprinoseći izradu strategije protiv dojke i raka jajnika i procena pristupa
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žena zdravstvu u javnom zdravstvenom sistemu. Ka istom cilju, MŽK će se fokusirati na smanjenje trgovine
ljudima i nasilja u porodici od strane nastavlja podršku Koalicije protiv porodićnog i seksualnog nasilja i kroz 
kampanju o novom Zakonu o zaštiti od nasilja u porodici i Strategije i Nacionalnog akcionog plana protiv nasilja
nakon što su usvojeni od strane Vlade Kosova.

Prema trećem cilju MŽK, poboljšanje i povećanje saradnje između ženskih grupa i organizacija na Kosovu,
regionu i međunarodno, MŽK će nastaviti da se fokusira na uključivanje svih žena u regionu za izgradnju mira kroz
regionalno povezivanje i saradnju sa ženskim organizacijama i podršku za jačanje organizacije srpskih žena na
Kosovu. MŽK će nastaviti svoje napore ka jačanju kapaciteta mreže kroz kvartalni izveštaj, godišnji izveštaj,
praćenje koda etike i odgovornosti MŽK, Kompilacija listića sa profilima MŽK članova, redovno ažuriranje svom
sajtu, mesečni sastanci članstva, i članstva usluge, kao što su prikupljanje podrške, prevođenje i obuka, na zahtev
članova.
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ČLANICE MŽK 2009
Aureola
Sanije Grajçevci
044 502 578
aureola_p95@hotmail.com
Prishtinë

Bardha
Raza Sadrija
044 104 126
Prishtinë

Briga
Mirosllavka Simonovic 
063 7210 616
miroslavkabriga@yahoo.com
Gorazdevac

Centari Romani Gjuvlenge
Emsale Mergjollari
044 274 671
emsalemergjollari@hotmail.com
Prizren

Dera e Hapur
Belxhyzare Muharremi
044 124 423
betimuharremi@hotmail.com
Prishtinë

Diana
Silvana Vokshi
044 769 778
Gjakovë

Dora Dorës
Vjosa Curri
044 216 616
dora_dores@yahoo.com
Prishtinë

Dora e Ngrohtë
Drita Rama 
044 264 102
drita.g.rama@gmail.com
Rahovec

Drita 
Fexhrie Mavriqi
044 649 168
febimav@yahoo.com
Prishtinë

Dua
Ilirjana Kryeziu
044 309 439
ojqduaaa@yahoo.com
Prizren

Ajo
Maria Kurti
044 286 319
ugafrodita@hotmail.com
Ferizaj

Alma 
Shemsije Seferi
044 257 443
shemsijeseferi@hotmail.com
Sverkë, Pejë

Antigona
Rabe Rrustemi
044 192 232
r_rrustemi@hotmail.com
Skenderaj

Asebe
Esma Karanezi
044 128 126
Prizren

Ato
Fikrije Ferizi
044 332 558
qendraegruas_ato@hotmail.com
Vushtrri
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Edona 
Hafize Hajdini
044 657 920
ngoedona@yahoo.com
Ferizaj

Elena Gjika
Lale Grabanica
044 199 167
grabanica@hotmail.com
Klinë

Familja dhe Shpresa
Atifete Bytyqi
044 329 196
atifetebytyqi@hotmail.com
Klinë

Femra në Veprim
Kadrije Berisha
044 227 820
kpiliqi@yahoo.com
Kaçanik

Flaka 
Shehindere Dedushi
044 195 940
delidedushi@hotmail.com
Lipjan

Foleja
Gjyzel Shaljani
044 219 612
gjyzelshaljani@gmail.com
Prizren

Fortesa
Sanije Jahiri
044 643 665
sanije200@hotmail.com
Kamenicë

Gruaja Familjare
Nadire Kryeziu
044 217 223
gruaja_familjare@hotmail.com
Prizren

Gruaja për Gruan
Shemsije Xhaferi
044 155 286
xhaferi_shemsije@hotmail.com
Rahovec

Grupi i Veteranëve të Arsimit
Naxhije Buçinca
044 233 633
naxhi_gva@yahoo.com
Prishtinë

Hadër
Resmije Krasniqi
044 278 538
haderprizren@hotmail.com
Prizren

Handikos
Drita Vukshinaj
044 263 636
handikos_pz@hotmail.com
Prizren

Handikos
Mehreme Llumnica
044 198 688
mehremellumnica@hotmail.com
Prishtinë

Hanëmeli
Lirije Gash
044 343 709
liriyegas@hotmail.com
Prishtinë

Hareja
Sahadete Dula
044 204 321
shpg.hareja@hotmail.com
Prizren
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Idemo Pravo
Zhivadinka Radosavlevic
064 447 0 967
Plemetin

Indira
Lize Marku
044 963 727
l_marku@hotmail.com
Videjë/Klinë

Institute of Psychology
Myrvete Bajrami
044 209 017
mbajrami@gmail.com
Prishtinë

Jeta
Safete Gacaferri
044 253 412
ojqjeta@yahoo.com
Deçan

Jeta Ime
Shqipe Bejtullahu
044 188 336
mylife_center@yahoo.com
Gjakovë

Jeto Jetën 
Xhylnaze Bytyqi
044 187 021
jetojeten@hotmail.com
Prizren

Kalabria
Sevdie Bunjaku
044 234 190
kalabria24@hotmail.com
Prishtinë

Kevser
Igballe Berisha - Huduti
044 142 038
kewther _pz@yahoo.com
Prizren

Komitet Zena za Zastitu i
Ljudska Prava
Snezana Karadzic
044 929 676
snezana.karadzic@gmail.com
Caglavica

Komiteti i Grave të Verbëra
Bajramshahe Jetullahu
044 185 298
kgvk_b@hotmail.com
Prishtinë

Kreativa
Klara Baraku – Idrizi
044 145 744
shoqata_kreativa@hotmail.com
Prishtinë

Legjenda
Melihate Osmani
044 194 045
meliosmani@yahoo.com
Viti

Lepsa Buducnost 
Radosava Mirkovic
064 533 7885
lepsa.buducnost@yahoo.com
Priluzje

Lira
Valire Buza
044 189 775
valirebuza@hotmail.com
Prishtinë

Liria
Nazife Jonuzi
044 125 729
liriagjilan@hotmail.com
Gjilan
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Liria
Luljeta Kuqi
044 186 824
luljeta_kuqi@hotmail.com
Suharekë

Lulebora
Selvete Gashi
044 110 970
ojqlulebora@yahoo.com
Prishtinë

Lulishtja
Sadije Dulahu
044 374 412
sadiedulahu@hotmail.com
Dabishevc

Luna
Stanica Kovacevic
044 738 590
Fushë Kosovë

Mental Disibility Rights
International
Zamira Hyseni
044 176 287
zhyseni@mdri.org
Prishtinë

Medica Kosova
Veprore Shehu
044 188 316
medicam_kosova@yahoo.com
Gjakovë

Motrat Qiriazi
Marte Prenkpalaj
044 113 258
motratqiriazihas@yahoo.com
Has / Prizren

Nardi
Violeta Shehu
044 450 184
nardi_99@hotmail.com
Prishtinë

Ne Jemi Pjesë e Botës
Atifete Demaj
044 239 814
njpb05@hotmail.com
Fushë Kosovë

Norma
Valbona Salihu
044 126 428
shoqatanorma@yahoo.com
Prishtinë

Oda
Violeta Selimi
044 318 982
vselimi.oda@gmail.com
Prishtinë

OGPK
Rudina Gerdeci - Llapashtica
044 308 758
aibi@hotmail.com
Prishtinë

One to One Kosova
Merita Halitaj
044 172 644
onetoonekosove@hotmail.com
Prizren / Pejë

OPER
Nurije Ferati - Haziri
044 257 316
nurije.ngo.oper@hotmail.com
Prishtinë

Promocom
Blerta Nezaj
044 145 554
ngo_promocom@yahoo.com
Gjakovë
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Qendra Kosovare për Luftimin
e Kancerit të Gjirit Jeta/Vita
Nafije Latifi
044 145 530
jeta.vita@yahoo.com
Prishtinë

Qendra Kosovare për
Rehabilitimin e të Mbijetuarve 
të Torturës
Feride Rushtini
044 501 904
krct_org@yahoo.com
Prishtinë

Qendra Kosovare për Studime
Gjinore
Luljeta Vuniqi
044 116 898
qksgj_kgsc@yahoo.com
Prishtinë

Qendra për Mbrojtjen e Grave
dhe Fëmijëve
Naime Sherifi
044 508 081
cpwcprishtina@yahoo.com
Prishtinë

Qendra për Mbrojtjen e
Viktimave dhe Parandalimin e
Trafikimit me Qenie Njerëzore
Hamijet Dedolli
hamijet_dedolli@yahoo.com
Prishtinë

Qendra për Mirëqenien e Gruas
Ardita Bala
044 223 543
pejawwc@yahoo.com
Pejë

Qendra për Strehimin e Grave
dhe Fëmijëve
Nora Hoxha
044 126 588
qsgf_pz@hotmail.com
Prizren

Qendra për Trajnime dhe
Studime Gjinore
Arjeta Rexha
044 124 612
qtsgj@yahoo.com
Prishtinë

Qendra Resurse e OJQ-ve
Esma Smajli
029 631 357
ngoprizren@yahoo.com
Prizren

Romane Romnja
Shpresa Agushi
044 211 905
agushishpresa@yahoo.com
Gjilan

Ruka + Ruci 
Nevenka Rikallo
044 839 986
rikalonevenka@yahoo.com
Fushë Kosovë

Sara
Dashurie Sahiti
044 373 036
dashurijesahiti@yahoo.com
Dragash

SHE - ERA 
Mirlinda Kusari
044 122 696
wsheera@gmail.com
Gjakovë
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Shoqata e Amviseve të Kosovës
Gjylfidane Morina
044 394 226
danemorina@yahoo.com
Prishtinë

Shoqata Këshilluese Edukative
“Ujesa”
Shukrije Bytyqi
044 382 331
shke_ujesa@yahoo.com
Malishevë

Shoqata për Edukimin dhe
Përkujdesjen e Familjes
Bahrije Deva
044 152 051
shepfgjakova@yahoo.com
Gjakovë

Shpresa
Sabrije Kukaj
044 170 652
sabrijekukaj@hotmail.com
Drenas

Shpresa & Shtëpitë e Fëmijëve
Valbona Çitaku
044 200 353
sdsf_ks@yahoo.com
Prishtinë

Shtëpia e Sigurtë
Sakibe Doli - Dobruna
044 161 857
linjajuaj@yahoo.com
Gjakovë

Shtjefën Gjeçovi
Shpresa Siqeca
044 350 023
shpresasiqeca808@yahoo.com
Prizren

Sibora
Hyrmete Celina
044 247 240
sibora_pz@yahoo.com
Prizren

Teuta
Nexhmije Bytyqi
044 216 623
nexhmijeb@yahoo.com
Prizren

Venera
Miradije Gashi
044 223 418
ngo-venera@live.com
Pejë

Violete
Bedrije Shala
044 317 652
bedrije.shala@hotmail.com
Barilevë / Prishtinë

Vita - Jeta 
Ajshe Nuhiu
044 277 421
ajshenuhiu@yahoo.com
Prishtinë

Zana
Tahire Gashi
044 406 812
shg_zana@hotmail.com
Klinë
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